



# 八一京博控股赢下乒超“滨州德比”

## 鏖战三小时, 3:2战胜龙福环能



双方球员势均力敌, 全力比拼。

著称, 两人每局必争, 比分交替上升, 白热化的比拼让观众兴奋不已, 叫好声持续不断。在鏖战一个多小时后, 初

十足的胡丽梅以3比2为八一京博控股再下一城。  
第三场双打比赛, 退无可退的龙福

环能队派出冯天薇、张蔷, 迎战八一京博控股的黄凡真、李若楠。前者不辱使命, 2比1取胜, 为龙福环能队扳回一分。

第四场单打, 龙福环能队的李佳燦再次登场, 对战八一京博控股孙铭阳。比赛中, 李佳燦在拿下第一局后胳膊出现拉伤, 经过紧急处理后, 她右臂带着绷带继续比赛, 但状态出现起伏, 连输两局。教练组及时叫了暂停帮助其调整。她在第四局中找回状态, 扳回一局并在决胜局中率先获得7分战胜对手。至此, 两支球队的大比分战成2比2平。

决胜局, 八一京博控股队当家球星木子终于登场, 对战龙福环能队的张蔷。比赛中, 张蔷在手握两个赛点的情况下连续两次失误, 将胜利拱手让出。最终, 八一京博控股大比分3:2战胜龙福环能, 赢下“滨州德比”。

# 滨城区深入开展“食安护佳节”活动

## 创建省级食品安全先进市 提升食品安全保障水平



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 胡莹莹 王红 报道)春节临近, 为保障广大人民群众饮食安全, 过一个安全祥和的春节, 自2017年12月底开始, 滨城区食药监局以监督检查、抽检为抓手, 结合食品安全先进市创建工作, 深入开展“食安护佳节”活动。

自“食安护佳节”活动开展以来, 滨城区紧密结合食品安全先进市创建工作, 采取区政府分管领导亲自挂帅, 各乡、镇、办事处全力支持, 区食药监局全员行动, 依托现场检查、抽检, 开展“你送我检”、现场宣传等活动, 通过全覆盖、有重点、有措施、重实效的方式确保活动有序开展。

该区食安护佳节活动以城乡食品生产经营集中区(含小作坊生产聚集区)、旅游景区、城乡结合部、农村地区、庙会灯会、高速公路服务区作为重点区域, 以食用植物油、肉制品等重点食品生产企业、

集中交易市场、大中型商超、农村食品店、旅游景区餐饮单位、餐饮聚集区(城市综合体)、年夜饭供餐单位、中央厨房、集体用餐配送单位、学校食堂、连锁餐饮企业作为重点单位, 以酒类、肉及肉制品、乳制品、食用植物油、蔬菜、水产品、米面制品、元宵、饮料等节日消费量较大的食品作为重点品种, 深入开展节前食品安全保障工作。

截至目前, 滨城区食药监局共检查食品生产企业52家, 其中酱卤肉生产企业5家, 速冻调理肉制品企业3家; 检查食品经营业户2980余家; 检查餐饮经营单位3100余家; 检查农贸市场11个, 留存各类现场检查文书6000余份。

下一步, 该局将进一步加大检查力度, 开展针对重点品种的监督检查和重点区域“你送我检”现场宣传活动, 不断将“食安护佳节”活动引向深入, 确保广大人民群众过一个安定祥和的春节和元宵佳节。

# 业务考核另辟蹊径 专家点评助力传承

## 市吕剧演艺有限公司开展2018年度演职人员业务考核工作



滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 孙宝霞 报道)1月26日, 滨州市吕剧演艺有限公司50名演职人员接受了2018年度的业务考核。考核邀请省吕剧院、济南京剧院和淄博五音戏剧院的专家担任评委, 旨在提升演员的业务水平, 推动戏曲文化传承。

与以往业务考核多由单位内部组织进行不同, 市吕剧演艺有限公司今年的考核方式另辟蹊径: 考核场地敞开门, 全面接受专家和戏迷朋友们的评价与监督; 滨州本地专家不再参与评审, 保证评价客观公正; 省内5位专家采用现场点评、打分的方式, 帮助演员们精

准地找到自身优缺点; 评委团囊括了演员、乐队、导演、舞美等各个行业, 让点评更加全面。同时, 考核对象也不再仅限于青年演员。

考核现场, 演委或单独上台或两三人合奏。旋律激昂的二胡演奏《战马奔腾》、欢快活泼的笙主奏《欢乐的牧场》, 还有三弦、坠琴、笛子、锣鼓等乐器竞相登台, 演员娴熟的技法赢得观众阵阵掌声。随后, 戏曲演员们粉墨登场, 每人一台折子戏。他们纷纷拿出看家本领, 演绎各自拿手唱段。《姊妹易嫁》《李二嫂改嫁》《鸿雁传书》等吕剧经典剧目轮番上演。

考核结束后, 评委团进行了综合点评。他们说, 滨州市吕剧演艺有限公司是一支业务水准高、具有奉献精神的团队, 演员们的舞台表现和作品呈现都非常好, 特别是老演员展现出了对作品内

涵的诠释和对舞台的驾驭能力。年轻演员的基本功扎实, 但还需进一步加强舞台经验的积累。

考核现场, 有一位特殊观众是全程站着观看的。对评委的每一句点评, 他都仔细聆听, 还不时用手机拍照留念, 他就是市吕剧演艺有限公司经理刘军章。“这次考核通过市文广新局请来了省内知名专家评委, 就是要让演员们认清自身不足, 激励他们不断学习、完善表演, 这对公司的发展有着重要的意义。”刘军章表示, 此举不仅是为了业务考核, 更是为了促进吕剧传承, 目前公司正酝酿实行“传帮带”制度, 邀请老一辈吕剧表演艺术家对青年演员进行一对一指导, 并为老艺术家们录制影像, 为吕剧艺术传承留下宝贵资料。

据悉, 滨州市吕剧演艺有限公司前身为滨州市吕剧团, 建团60多年来, 先

后创作并展演现代吕剧《杨广》和《生命极限》《兰桂飘香》等剧目, 先后荣获山东省第九届齐鲁文化艺术节“新创作剧目特别奖”, 中宣部第十一届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖, 全国第五届少数民族文艺汇演“剧目银奖”, 并取得“全国文化工作先进集体”“山东省先进剧团”“全国文化科技卫生三下乡先进集体”等称号, 同时五次代表滨州进京演出, 多次获集体二等功。值得一提的是, 《兰桂飘香》被省文化厅评定为“山东地方戏振兴与京剧保护扶持工程”2014年重点剧目, 参加2015年第十届山东省艺术节新创作优秀剧目展演; 2016年参加全国第五届少数民族文艺汇演“剧目银奖”, 主要演员受到习近平总书记的亲切接见。

# 无棣91名贫困学生获救助



1月26日, “青春扶贫 温暖齐鲁”滨州共青团集中送温暖暨滨州无棣县启动仪式结束后, 市老年大学“五老”志愿者服务队分别走访慰问了困难家庭。(滨州日报/滨州网记者 张婧雨 实习生 范佳鸣 通讯员 胡磊 摄影)

# 沾化星火义工情暖老年公寓



1月24日, 沾化区星火义工志愿者们来到该区益寿老年公寓, 与老人们一起熬八宝粥、包饺子, 同老人们聊天、做活动, 为老人送去关心和祝福。(滨州日报/滨州网记者 张康 通讯员 贾海宁 王建彬 摄影)

# “食安课堂”让假期饮食更安全



日前, 无棣县食品药品监督管理局的工作人员走进信阳镇第八小学, 为学生们上了一堂寒假前的“食品安全课”。工作人员从“三无”食品的危害讲起, 对春节、元宵节期间食品安全注意事项等进行重点讲解, 并对食品投诉举报方式进行了宣讲。活动旨在引导学生养成文明健康的饮食习惯, 避免在节假日出现食品安全问题。(滨州日报/滨州网通讯员 王殿霞 张建德 摄影)

# 2017年12月份“滨州好人”事迹简介



### 助人为乐

#### 邓明菲 她用篮球架起奉献爱心的桥梁

邓明菲, 女, 1985年1月出生, 无棣县油区办工作人员。2015年, 她自发组织了无棣县第一支女子业余篮球队——凝露女篮, 目前篮球队有成员20余人, 这些队员来自于不同的

工作岗位, 她们通过打比赛来积极募捐, 用募捐来的善款去救助那些上不起学的孩子和生活困难的孤寡老人等。截至目前, 她们已多次到敬老院开展慰问活动并资助贫困学生多人。2016年, 无棣县泊头镇乔家村贾振浩获得全县理科状

元, 全村人都为他高兴, 可是这一家人却乐不起来, 因为家庭贫困他们实在无力筹措到足够的学费。得知这一情况后, 邓明菲组织了一场公益篮球赛, 共募集到善款6千多元, 并将全部善款都送到了贾振浩手中。

### 见义勇为

#### 王鹏 小伙路遇车祸伸援手

王鹏, 男, 1987年7月出生, 无棣县豆点小吃店经理。2017年9月9日13时左右, 王鹏驾车回家途中看见路边沟里有一辆“四脚朝天”的

车, 他急忙停好车, 快速向出事车辆跑去。到了现场, 王鹏发现驾驶员满脸是血, 正在呻吟着。“我妻子是个孕妇, 先救她!”驾驶员用微弱的声音告诉

王鹏。然而, 由于车子是反转的, 人在车内属于倒立状态, 不先救出驾驶员根本无法对孕妇施救, 于是王鹏决定先救出驾驶员。由于王鹏的右手前段时间受了伤, 打着绷带, 行动极不方便, 他咬着牙拼尽全力, 通过破碎的车窗将驾驶员救出车外。尽管驾驶员满脸是血,

### 诚实守信

#### 尹兆玺 公交驾驶员捡五万元归还失主

尹兆玺, 男, 1980年12月出生, 邹平县公交客运有限公司公交驾驶员。2018年1月3日早上, 家住韩店镇旧口村的

李先生背着装有五万元现金的背包坐上了尹兆玺驾驶的公交车, 下车时由于疏忽大意将背包忘在了公交车座椅

上。车到达终点站后, 尹兆玺在打扫卫生时看到座位上有有一个男士背包, 想着肯定是乘客落下的, 打开背包后发现里面有五万元现金。尹兆玺马上给公司管理人员拨打电话, 详细说明了情况后, 将失物妥善保管起来。这时, 转乘到4路公交车上的李先生想拿包

### 敬业奉献

#### 藺春燕 扎根民族学校“赶都不走的老师”

藺春燕, 女, 1982年1月出生, 中共党员, 无棣县车王镇五营民族学校教师。五营民族学校因教学环境差, 师资力量弱, 导致工作开展难, 留住老师

己的诺言, 被师生称为“赶都不走的老师”。她对待学生不以成绩定优劣, 对每一位学生都给予同样的关怀。班里有个叫从彬的学生不是沉默就是欺负同学。藺春燕发现问题后就主动接近他, 经过了解才知道从彬是个不幸的孩子: 妈妈去世, 爸爸又长年在外搞运输照顾不上他, 失去母爱, 又得不到父

爱, 他才变得自暴自弃, 犯错误不断。藺春燕就多给予从彬帮助、呵护, 扣子掉了帮他缝上, 头发长了给他理发, 从彬在家吃不上饭时还给他做饭。在藺老师的感召下, 从彬重新回到了集体的怀抱。藺春燕曾获“省优秀教师”、“滨州市最美职工”等荣誉称号。

### 孝老爱亲

#### 高瑞霞 好媳妇十多年悉心照顾患病公婆

高瑞霞, 女, 1957年6月出生, 滨城区电影公司退休职工。高瑞霞的公公婆婆都已90多岁高龄, 瘫痪在床十多年, 生

活不能自理。十几年来, 高瑞霞每天帮助两位老人翻身、洗漱、穿衣、喂饭、按摩、烫脚、通便、洗尿布, 天天都重复着这些

繁琐而又必须的护理步骤, 毫无怨言地侍奉着老人。有一次, 婆婆因感冒高烧不退, 她就一直没白没黑守在婆婆身边, 寸步不离, 一会儿试体温, 一会儿用温水擦拭身体, 每天换着样给婆婆做好吃的, 一勺一勺地慢慢喂给婆婆。一周后, 婆婆的病终于好了, 她却累